
Вкажіть номер спеціальності, на якій Ви навчаєтесь

15 відповідей

Зміст моєї освітньо-наукової програми відповідає моїм
науковим інтересам

15 відповідей

Анкетування здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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Зміст моєї освітньо-наукової програми відповідає моїм
науковим інтересам

15 відповідей

ОНП в академії забезпечує повноцінну підготовку
дослідницької та викладацької діяльності за спеціальністю та/
або галуззю.

15 відповідей

Наукова діяльність мого керівника відповідає моїм науковим
інтересам

15 відповідей
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Академія організаційно та матеріально забезпечує в межах
освітньо-наукової програми можливості для проведення і
апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики (проведення регулярних конференцій, семінарів,
колоквіумів, доступ довикористання лабораторій, обладнання
тощо).

15 відповідей

Чи берете Ви участь у міжнародних конференціях, семінарах,
колоквіумах?

15 відповідей

Ви берете участь у програмах академічної мобільності?

15 відповідей
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Чи відомі Вам випадки НЕДОТРИМАННЯ академічної
доброчесності науковими керівниками або аспірантами?

15 відповідей

Чи брали ви участь в розробці або удосконаленні змісту
освітньо-наукової програми?

15 відповідей

Моя співпраця з науковим керівником є досить плідною

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

93,3%

Копіювати

Так
Так, але програми іншого
рівня освіти
Ні
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Наскільки враховані при викладанні освітньо-наукової
програми інноваційні розробки та досягнення ?

15 відповідей

Чи долучені Ви до співпраці (або проведенні досліджень) з
провідними виробничимі або науковими установами та
підприємствами в Україні або за її межами?

15 відповідей

Копіювати
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40%

Копіювати

Так, з іноземним
підприємством
Так, з провідним державним
підприємством
Так, з вітчизняними
профільними підприємствами
Ні, я працюю виключно на базі
академії
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Чи є у Вас побажання або зауваження до викладання чи проведення досліджень
під час навчання на третьому рівні вищої освіти?

8 відповідей

Передивитись доцільність предметів в навчальних програмах 192 спеціальності.
Особливо звернути увагу на «потрібність» предметів про водопостачання чи тепло
газопостачання аспірантам що займаються матеріалами .

Немає

В академії є велика кількість професійних кадрів, які з розумінням та лояльністю
ставляться до своїх студентів.

зауважень не маю

Ні, не маю, все просто супер!)

Все добре))

ні

зауважень нема

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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